Matthmatik 1 Rétsel 15.10.2022

3. Ratsel

3.1. Das unmégliche Dreieck
HOW CAN THIS BE TRUE ?

Below the four

parts are

moved around

The partitions

are exactly the

same, as those

used above

z From where comas this “hole" ?

Woher kommt das Loch im unteren Dreieck??? Sie kdnnen es ruhig nachmessen, alle 4
Puzzle-Teile sind oben wie unten exakt gleich!

Verrickterweise hat die Losung etwas mit Bruchrechnen zu tun!

=] Wenn Sie eine Losung haben, schreiben Sie mir an
wolfgang.konen@th-koeln.de
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